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Εδώ και πολλά χρόνια λειτουργούν στην Αθήνα σχολεία διδασκαλίας της
ελληνικής γλώσσας. Στόχος είναι οι πρόσφυγες και οι μετανάστες να μάθουν
την ελληνική γλώσσα για να μπορέσουν να ενταχθούν ομαλά στην
κοινωνία, να επικοινωνήσουν, να διαχειρίζονται  υποθέσεις νομικής φύσεως
και να καταγγέλλουν φαινόμενα ρατσιστικής βίας εις βάρος τους.

Αρωγοί στην προσπάθεια να ενταχθούν στην ελληνική κοινωνία οι δάσκαλοι,
που προσφέρουν εθελοντικά τα μαθήματα ως το λιγότερο – όπως λένε –
που μπορούν να κάνουν για να βοηθήσουν αυτούς τους ανθρώπους. Τα
μαθήματα σε όλα τα σχολεία είναι δωρεάν.

Το «Κόκκινο» βρέθηκε στο Ανοιχτό Σχολείο Πειραιά, το Κυριακάτικο Σχολείο
Μεταναστών, τη ΜΕΤΑδραση και τα Πίσω Θρανία στο Στέκι Μεταναστών, με
σκοπό να απαντήσει σε ερωτήματα για το πώς λειτουργούν αυτές οι δομές,
τι σημαίνει για ένα δάσκαλο να προσφέρει εθελοντικά την εργασία του και αν
άλλαξε η καθημερινότητα των προσφύγων μαθαίνοντας την ελληνική
γλώσσα.

Στα περισσότερα από αυτά συναντήσαμε πρόσφυγες και μετανάστες από το
Πακιστάν, την Αλβανία, την Γεωργία, την Αίγυπτο, τη Συρία, τον Άγιο
Δομίνικο, το Μαρόκο, το  Μπαγκλαντές, το Ιράκ και το Αφγανιστάν. Οι
μαθητές των σχολείων αυτών εντάσσονται σε τμήματα αρχαρίων, μέσων και
προχωρημένων, ανάλογα με το επίπεδο τους.

Ανοιχτό Σχολείο Πειραιά

Μαθαίνοντας την Αλφαβήτα της
αλληλεγγύης

Απρ 24, 2016
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Ενισχύστε την Κίνηση!

Η Μεγάλη Ωρα της
Απόφασης έφτασε//
Αντιφασιστική
Συγκέντρωση Εφετείο
Αθηνών (/2020/09/25/i-
megali-ora-tis-
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μ.μ.   Μετά τη μεγαλειώδη
αντιφασιστική διαδήλωση στο
Κερατσίνι,η μεγάλη ώρα της
απόφασης στη δίκη της...
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Το Ανοιχτό Σχολείο Πειραιά στην Παλιά Κοκκινιά ξεκίνησε το εκπαιδευτικό του
έργο το 2005, από μια πρωτοβουλία εθελοντών εκπαιδευτικών. Στεγάζεται
στις εγκαταστάσεις του 14ου Γυμνασίου Πειραιά και τα μαθήματα
πραγματοποιούνται τα Σαββατοκύριακα. Οικονομικά στηρίζεται στις δωρεές
πολιτών και στις συνδρομές των μελών του.

Όπως μας εξηγεί ο Νίκος Αγαπάκης, εθελοντής δάσκαλος και πρόεδρος του
Δ.Σ. του συλλόγου, αυτό λειτουργεί αμεσοδημοκρατικά και οι μαθητές έχουν
το δικαίωμα να εκλέξουν και να εκλεγούν.

Την εικόνα όμως της λειτουργίας του σχολείου από την πλευρά των
μαθητών θα μας τη δώσει ο Μπιλάλ, από το Πακιστάν, ο οποίος ήταν από
τους πιο παλιούς μαθητές και τώρα έφτασε να είναι αντιπρόεδρος στο Δ.Σ.
του συλλόγου.

«Το σχολείο είναι ανοιχτό σε όλους. Δεν έχουμε σύνορα και εμπόδια. Το
σχολείο για μας σημαίνει αλληλεγγύη». Εξιστορεί μια ιστορία για ένα μαθητή
που είχε καρκίνο και οι γιατροί είπαν, ότι θα ζούσε μόλις για 6 μήνες, έτσι για
να του απαλύνουν το πόνο οργανώσανε μια εκδήλωση. Μαζέψαν χρήματα
για να βοηθήσουν την οικογένεια του, και παρότι αυτός ο άνθρωπος έχει
φύγει πλέον από την ζωή εκείνοι τον θυμούνται και σκέφτονται πόσο
σημαντική είναι η αλληλεγγύη.

«Η ελληνική γλώσσα σίγουρα δεν είναι εύκολη αλλά το να αφιερώσεις λίγη

ώρα, μόνο μέσω της καθημερινής επικοινωνίας βοηθά, εγώ διευκολύνθηκα

πολύ. Για μένα η Ελλάδα είναι πατρίδα και πλέον δεν νοιώθω ξένος»,
καταλήγει ο Μπιλάλ.

Μας δόθηκε όμως η δυνατότητα να παρακολουθήσουμε πως γίνεται το
μάθημα, σε μια τάξη με διαφορετικές εθνικότητες, που μιλούσαν πάρα πολύ
καλά τα ελληνικά.

Ο Κοσμάς, Κούρδος από το Ιράκ, στο διάλλειμα δεν έχασε την ευκαιρία να
μας μιλήσει για τις εμπειρίες του για τα μαθήματα. Ήρθε στην Ελλάδα πριν 15
χρόνια και μια πενταετία αργότερα ξεκίνησε τα μαθήματα Ελληνικών. Μας
εξηγεί ότι στη χώρα του δεν πήγε σχολείο λόγω του πολέμου. «Εδώ άνοιξαν

τα μάτια μου, είμαι ευχαριστημένος ειδικά για τον τρόπο που γίνεται το

μάθημα. Είμαι πολύ δεμένος  με τους υπόλοιπους μαθητές».

Το πόσο δεμένο, όμως,  είναι αυτό το τμήμα μας επιβεβαιώνει και ο Γιάννης
Μπαβέας, εθελοντής δάσκαλος από το 2005. Κάνει τα μαθήματα σε
προχωρημένους μαθητές.

Κατά τη διάρκεια του μαθήματος εκτός από τη γραμματική, την ανάγνωση
και τη γραφή τονίζει πώς γίνονται συζητήσεις για το ισλάμ, για τη Μπούρκα
κ.ά.. «Υπάρχει καλή πρόθεση, μπορεί ο καθένας να μιλήσει άνετα για το
ρατσισμό μέχρι τον τζιχαντισμό», μας πληροφορεί. «Είναι παιδιά εργατικά
θέλουν να ενταχθούν στην ελληνική κοινωνία και στην ελληνική
πραγματικότητα. Οι περισσότεροι δουλεύουν αλλά θα έρθουν με κάθε καλή
διάθεση. Για τους μαθητές το σχολείο είναι ο τρόπος να αποσυμπιεστούν»,
συμπληρώνει ο κ. Μπαβέας.

ΜΕΤΑδραση

Η ΜΕΤΑδραση έχει συνδέσει το όνομά της με ποικίλες δράσεις και
πρωτοβουλίες που αφορούν πρόσφυγες και μετανάστες. Εκτός από
υπηρεσίες διερμηνείας, νομική στήριξη στα σύνορα και εξειδικευμένες δράσεις
για τα ασυνόδευτα παιδιά (συνοδεία, επιτροπεία, φιλοξενία σε οικογενειακό
περιβάλλον και μεταβατικές δομές φιλοξενίας) προσφέρει κάθε χρόνο και
δωρεάν μαθήματα ελληνικών.

Η πρόεδρος της ΜΕΤΑδρασης, Λώρα Παππά τονίζει πως «το πρώτο βήμα για
έναν άνθρωπο είναι να μάθει ελληνικά, σ ’άλλες χώρες υπάρχουν

προγράμματα επιδοτούμενα από το κράτος για να μάθουν οι πρόσφυγες τη

γλώσσα» και προσθέτει πως «κάποτε είχαμε χρηματοδότηση για την αμοιβή
των καθηγητών, αλλά όταν δεν έχουμε δεν θα κάτσουμε με σταυρωμένα

τα χέρια».

Πολλοί από τους μαθητές ελληνικής γλώσσας της ΜΕΤΑδρασης, φτάνουν σε
τόσο καλό επίπεδο γνώσεων, ώστε είναι σε θέση να ενταχθούν, μετά από
εκπαιδευτικό σεμινάριο, στην ομάδα διερμηνέων της ΜΕΤΑδρασης και να
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βοηθήσουν άλλους πρόσφυγες και μετανάστες στην επικοινωνία τους.
Χαρακτηριστική είναι και η περίπτωση του Μουσταφά από την Αίγυπτο  ο
οποίος νιώθοντας ότι πλέον κατέχει καλά τα ελληνικά, παρόλο που δεν είναι
ακόμα στο επίπεδο για να γίνει διερμηνέας, επέλεξε να βοηθήσει εθελοντικά
στον Πειραιά για να βοηθήσει στην επικοινωνία με τους πρόσφυγες. «Αυτό
είναι το πιο ευχάριστο πράγμα που έχω κάνει, αυτοί οι άνθρωποι έχουν

ανάγκη από φαγητό και από φάρμακα», μας τονίζει.

Ο Μουσταφά ανήκει σε ένα τμήμα με 15 μαθητές, ανάμεσα τους η Κατερίνα
από τη Γεωργία, η Μερβάτ από την Αίγυπτο και ο Μουμπάρακ από το
Πακιστάν. Ένα πολυπολιτισμικό τμήμα στο οποίο όπως αναφέρει η Κατερίνα
«είμαστε όλοι σαν ομάδα δεν νιώθουμε διαφορετικοί».

Η Μερβάτ από την Αίγυπτο είναι 15 χρόνια στην Ελλάδα. Τα τρία της παιδιά
γεννήθηκαν και μεγαλώνουν εδώ. «Αισθάνομαι ότι μπροστά στα παιδιά μου
είμαι πολύ «μικρή» όσον αφορά τη γλώσσα. Όταν διαβάζουμε μαζί αγγλικά
αισθάνομαι καλύτερα γιατί μπορώ να τους βοηθήσω. Μπορεί να είμαι μάνα
αλλά για τα ελληνικά αισθάνομαι τόσο μικρή μπροστά τους. Ρωτάω «παιδί
μου αυτή η λέξη τι σημαίνει?» και μου λέει «μαμά δεν ξέρεις τι ρωτάς?».

Αλλά και ο Μουμπάρακ μιλώντας για την εμπειρία του από την εκμάθηση της
γλώσσας, λέει πως «χωρίς τη γλώσσα είμαι σαν ένα «τίποτα». Αν δεν μιλάς
τη γλώσσα δεν μπορείς να μπεις στη καρδιά του άλλου δεν σε
καταλαβαίνουν. Αν μάθεις τη γλώσσα μαθαίνεις και τους ανθρώπους».

Ξεχωριστές είναι οι μαρτυρίες των δασκάλων, της Χαράς Πασπαλιάρη και της
Κωνσταντίνας Τσιλομελέκη. Η Χαρά, η οποία είναι φιλόλογος αναφέρει πως
«έμαθα τέλη Αυγούστου ότι ζητούσαν εθελόντριες δασκάλες για να
αναλάβουν κάποια τμήματα Ελληνικών. Ο σεβασμός και η γλυκύτητα που

δείχνουν οι μαθητές είναι μοναδικά. Δεν μπορώ να το περιγράψω. Ακόμα και

το σβήσιμο του πίνακα δεν με αφήνουν να το κάνω εγώ ή μου λένε

συνεχώς «σας ευχαριστώ».

Αλλά και η Κωνσταντίνα φιλόλογος και εκείνη αναφερόμενη στην εμπειρία
της από τη διδασκαλία υπογραμμίζει πως «πέρα από τις γνώσεις και τη
μεταδοτικότητα αυτό που πρέπει σίγουρα να διαθέτεις είναι ο σεβασμός του

πολιτισμικού και γλωσσικού υπόβαθρου των μαθητών. Σε μία τέτοια τάξη

αυτά που παίρνεις είναι σαφώς περισσότερα από αυτά που δίνεις. Σου ανοίγει

ορίζοντες».

Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών

Στον Κολωνό στεγάζεται το Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών. Σε ένα κτήριο
που έχει παραχωρήσει ο ιδιοκτήτης του δωρεάν. Οι εθελοντές φαίνεται να
έχουν κάνει ξεχωριστή δουλειά διαμορφώνοντας το χώρο έτσι ώστε να
υπάρχουν αρκετές αίθουσες, φιλόξενες για τους μαθητές.

Η υπεύθυνη του σχολείου, Έλενα Παπαγεωργίου μιλώντας για την 12χρονη
ιστορία του σημειώνει πως «ξεκινήσαμε όταν άρχισαν οι πρώτες ρατσιστικές
επιθέσεις της Χρυσής Αυγής και καταλάβαμε ότι το θέμα του ρατσισμού

καλπάζει στην ελληνική κοινωνία. Διακρίναμε ότι θα αρχίσει να εκκολάπτεται

το αυγό του φιδιού και σε αυτή τη λογική προσπαθήσαμε να φτιάξουμε ένα

σχήμα που να είναι ευρύτερο για να μπορεί να συσπειρώνει και μετανάστες

και Έλληνες και μέσα από αυτό να μπορούν οι μετανάστες να μαθαίνουν τη

γλώσσα και όλοι μαζί να μπορούμε να διεκδικούμε τα δικαιώματά μας».

Στο φιλόξενο αυτό σχολείο μαθαίνει ελληνικά ο Ζαχαρίας, Ελληνοσύριος που
είναι στην Ελλάδα από το 1992. Στέλνει το μήνυμα του στους πρόσφυγες
και στους μετανάστες που έρχονται στην Ελλάδα τονίζοντας πως «το πρώτο
που θα τους έλεγα είναι να μάθουν την ελληνική γλώσσα. Και για να

επικοινωνούν με τον κόσμο και σχετικά με τις νομικές διαδικασίες. Αυτές είναι

το άλφα και το ωμέγα».

Από τη πλευρά της η Μαίρη Τζωρτζοπούλου, εθελόντρια στο σχολείο εδώ και
τρία χρόνια επισημαίνει ότι «η γλώσσα είναι ένα μέσο κοινωνικοποίησης.
Ωστόσο ο πρόσφυγας πρέπει να κρατήσει την κουλτούρα του, φυσικά δε

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Επιλογή κατηγορίας
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μαρτυρία επαναπροώθησης στο

Αιγαίο (/2020/09/28/guardian-

nea-anatrichiastiki-martyria-

epanaproothisis-sto-aigaio/)

Ένταση στη Μαλακάσα μετά τον

θάνατο πρόσφυγα με κορονοϊό

(/2020/09/28/entasi-sti-

malakasa-meta-ton-thanato-

prosfyga-me-koronoio/)

Επιμένει εκδικητικά η Υπηρεσία

Ασύλου απέναντι στους

απολυμένους – συμβασιούχους

(/2020/09/28/epimenei-

ekdikitika-i-ypiresia-asyloy-

apenanti-stoys-apolymenoys-

symvasioychoys/)

Έχει παράδοση στον θάνατο η

Ευρώπη-φρούριο

(/2020/09/28/echei-paradosi-

ston-thanato-i-eyropi-froyrio/)

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

https://www.kar.org.gr/2020/09/19/18-09-2020-megaleiodis-i-antifasistiki-diadilosi-o-kosmos-tis-allileggyis-kai-tis-antistasis-toy-antifasismoy-milise/
https://www.kar.org.gr/2020/09/19/apaitoyme-dikaiosyni-i-zackie-zei-tsakiste-toys-nazi/
https://www.kar.org.gr/2020/09/19/apaitoyme-dikaiosyni-i-zackie-zei-tsakiste-toys-nazi/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/roymania-14chronos-mpike-se-pigadi-15-metron-gia-na-sosei-ena-trichrono-agoraki/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/guardian-nea-anatrichiastiki-martyria-epanaproothisis-sto-aigaio/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/entasi-sti-malakasa-meta-ton-thanato-prosfyga-me-koronoio/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/epimenei-ekdikitika-i-ypiresia-asyloy-apenanti-stoys-apolymenoys-symvasioychoys/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/echei-paradosi-ston-thanato-i-eyropi-froyrio/


/
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ

μιλάμε για αφομοίωση μιλάμε για ενσωμάτωση. Ξέροντας τη γλώσσα θα

επικοινωνήσει με το γείτονα, με το συνάδελφο και έτσι δε δημιουργείται η

γκετοποιήση, η οποία είναι υπεύθυνη πολλών δινών» καταλήγει.

«Πίσω Θρανία» Στέκι Μεταναστών

Στην καρδιά της Αθήνας, στη γειτονιά των Εξαρχείων βρίσκονται τα «Πίσω
Θρανία». Το Στέκι Μεταναστών ξεκινά την ιστορία του το 1997 με
πρωτοβουλία του Δικτύου Κοινωνικής Υποστήριξης Προσφύγων και
Μεταναστών.

Μετά το τέλος του μαθήματος που γινόταν σε μια γεμάτη αίθουσα μας
δόθηκε η δυνατότητα να μιλήσουμε με τον Αχμάντ από το Αφγανιστάν και
τον Ασίπ από το Πακιστάν.

« Ήρθα για να μάθω ελληνικά να μιλάω και να διαβάζω», μας λέει ο

Αχμάντ,«ένα μήνα έρχομαι για μάθημα. Δεν είναι τόσο δύσκολα. Αν ξέρεις

τη δικιά σου γλώσσα καλά μπορείς να μάθεις και κάποια άλλη, όπως τα

ελληνικά. Αν κάποιος δεν ξέρει τη δική του γλώσσα μετά δύσκολα μαθαίνει

την ξένη». Μας διαβάζει την εκφώνηση μιας άσκησης που του έχει δώσει η
δασκάλα του γεμάτος υπερηφάνεια που τα καταφέρνει.

«Τη γλώσσα την έμαθα έξω μιλώντας με κόσμο, στη δουλειά από Έλληνες.

Για να μάθεις καλά τη γλώσσα πρέπει να κάνεις προσπάθεια στην τάξη και

εξάσκηση πολύ στο σπίτι», λέει ο Ασίπ.

«Είναι πολύ ωραία εμπειρία βλέπεις ανθρώπους που θέλουν να μάθουν να
μιλάνε καλύτερα», τονίζει η δασκάλα τους η Βούλα, η οποία είναι κοινωνική
λειτουργός στο επάγγελμα και υπογραμμίζει ότι «βλέποντας όλο αυτό που
γίνεται γύρω μας ήθελα να κάνω κι εγώ κάτι».

Οι μαρτυρίες των μαθητών που συναντήσαμε όσο και των εθελοντών
δασκάλων τους αναδεικνύουν τη σημασία της διδασκαλίας της ελληνικής
γλώσσας σε πρόσφυγες και μετανάστες που διαβιούν στην χώρα. Εκτός από
τα σχολεία που επισκεφτήκαμε αυτή τη στιγμή λειτουργούν δεκάδες τέτοιες
πρωτοβουλίες τόσο στην Αθήνα όσο και στην Περιφέρεια. Η αναπληρωτής
Υπουργός Παιδείας Σία Αναγνωστοπούλου μιλώντας στο Κόκκινο
υπογραμμίζει σχετικά ότι «Το Υπουργείο Παιδείας έχει συγκροτήσει 
συντονιστικό όργανο για την οργάνωση ένταξης των προσφυγόπουλων

στην εκπαίδευση χρησιμοποιώντας και τις υπάρχουσες δομές για τους

μετανάστες. Η ίδια προσπάθεια γίνεται και για τους νέους και νέες που ήταν

φοιτητές στην πατρίδα τους. Σε λίγες μέρες θα είμαστε σε θέση να

ανακοινώσουμε ένα πιο συγκροτημένο πρόγραμμα, μία πιο συγκροτημένη

θέση γι’ αυτά τα θέματα».

Πηγή: Στο Κόκκινο
(http://www.stokokkino.gr/article/1000000000031174/Mathainon
tas-tin-Alfabita-tis-allilegguis)
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Ολοταχώς… 50 χρόνια πίσω τα

δικαιώματα στις ΗΠΑ

(/2020/09/28/olotachos-50-

chronia-piso-ta-dikaiomata-stis-

ipa/)

Ωμή αστυνομική βία ξανά στους

δρόμους των ΗΠΑ: Αστυνομικός

χτυπάει με ασπίδα διαδηλωτή

(/2020/09/28/omi-astynomiki-

via-xana-stoys-dromoys-ton-ipa-

astynomikos-chtypaei-me-aspida-

diadiloti/)

Μετανάστες επιστρέφουν στη

Μόρια για να ταΐσουν αδέσποτα

(/2020/09/27/metanastes-

epistrefoyn-sti-moria-gia-na-ta-

soyn-adespota/)

Αληθινή δυστοπία: Η Δικαστής

του Τραμπ «βγήκε» από το

Handmaid’s Tale

(/2020/09/27/alithini-dystopia-i-

dikastis-toy-tramp-quot-vgike-

quot-apo-to-handmaid-s-tale/)

Γαλλία: Γρονθοκόπησαν γυναίκα

επειδή φορούσε φούστα

(/2020/09/27/gallia-

gronthokopisan-gynaika-epeidi-

foroyse-foysta/)

Σεπ 28, 2020

Σεπ 28, 2020

Σεπ 27, 2020

Σεπ 27, 2020

Σεπ 27, 2020

ΔΗΜΟΦΙΛΗ ΑΡΘΡΑ

“Αν κάποιος μας υποκινεί είναι η

ανεύθυνη πολιτική της κυβέρνησης”

(/2020/09/26/an-kapoios-mas-

ypokinei-einai-i-aneythyni-politiki-

tis-kyvernisis/) Σεπ 26, 2020

Πρόσφυγες βοηθάνε κατοίκους της

Καρδίτσας να αποκαταστήσουν τις

ζημιές στα σπίτια και τα κτίρια της

περιοχής (/2020/09/24/prosfyges-

voithane-katoikoys-tis-karditsas-

apokatastisoyn-tis-zimies-sta-spitia-

kai-ta-ktiria-tis-periochis/) Σεπ 24,

2020

Βίος και πολιτεία του αρχιβασανιστή

Θεοφιλογιαννάκου – Έβαζε

πυρωμένες βελόνες στις ουρήθρες

των θυμάτων του (/2017/04/21/vios-

ke-politia-tou-archivasanisti-

theo�logiannakou-evaze-pyromenes-

velones-stis-ourithres-ton-thymaton-

tou/) Απρ 21, 2017

Η ελληνική underground σκηνή

http://www.stokokkino.gr/article/1000000000031174/Mathainontas-tin-Alfabita-tis-allilegguis
https://twitter.com/intent/tweet?text=%CE%9C%CE%B1%CE%B8%CE%B1%CE%AF%CE%BD%CE%BF%CE%BD%CF%84%CE%B1%CF%82%20%CF%84%CE%B7%CE%BD%20%CE%91%CE%BB%CF%86%CE%B1%CE%B2%CE%AE%CF%84%CE%B1%20%CF%84%CE%B7%CF%82%20%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BB%CE%B5%CE%B3%CE%B3%CF%8D%CE%B7%CF%82&url=https%3A%2F%2Fwww.kar.org.gr%2F2016%2F04%2F24%2Fmathenontas-tin-alfavita-tis-allilengyis%2F&via=%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7%20%C2%AB%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5%20%CF%84%CE%BF%20%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%C2%BB
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https%3A%2F%2Fwww.kar.org.gr%2F2016%2F04%2F24%2Fmathenontas-tin-alfavita-tis-allilengyis%2F
https://plus.google.com/share?url=https://www.kar.org.gr/2016/04/24/mathenontas-tin-alfavita-tis-allilengyis/
https://pinterest.com/pin/create/button/?url=https://www.kar.org.gr/2016/04/24/mathenontas-tin-alfavita-tis-allilengyis/&media=https://www.kar.org.gr/wp-content/uploads/2016/04/www.kar.org.gr_2016-04-24_04-37-43_screen-shot-2016-04-24-at-7.37.02-am-1.jpg
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/olotachos-50-chronia-piso-ta-dikaiomata-stis-ipa/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/omi-astynomiki-via-xana-stoys-dromoys-ton-ipa-astynomikos-chtypaei-me-aspida-diadiloti/
https://www.kar.org.gr/2020/09/27/metanastes-epistrefoyn-sti-moria-gia-na-ta-soyn-adespota/
https://www.kar.org.gr/2020/09/27/alithini-dystopia-i-dikastis-toy-tramp-quot-vgike-quot-apo-to-handmaid-s-tale/
https://www.kar.org.gr/2020/09/27/gallia-gronthokopisan-gynaika-epeidi-foroyse-foysta/
https://www.kar.org.gr/2020/09/26/an-kapoios-mas-ypokinei-einai-i-aneythyni-politiki-tis-kyvernisis/
https://www.kar.org.gr/2020/09/24/prosfyges-voithane-katoikoys-tis-karditsas-apokatastisoyn-tis-zimies-sta-spitia-kai-ta-ktiria-tis-periochis/
https://www.kar.org.gr/2017/04/21/vios-ke-politia-tou-archivasanisti-theofilogiannakou-evaze-pyromenes-velones-stis-ourithres-ton-thymaton-tou/
https://www.kar.org.gr/2020/09/23/i-elliniki-underground-skini-enonetai-kai-sygkentronei-chrimata-gia-toys-prosfyges-tis-morias/


/

Guardian: Νέα
ανατριχιαστική
μαρτυρία
επαναπροώθησης στο
Αιγαίο
(/2020/09/28/guardian-
nea-anatrichiastiki-
martyria-
epanaproothisis-sto-
aigaio/)

Ένταση στη Μαλακάσα
μετά τον θάνατο
πρόσφυγα με κορονοϊό
(/2020/09/28/entasi-sti-
malakasa-meta-ton-
thanato-prosfyga-me-
koronoio/)

Χάριετ Τάμπμαν : Η ακτιβίστρια
ενάντια στη δουλεία είναι το
πρόσωπο στο νέο 20δόλαρο
(. ./. ./23/chariet-tabman-i-
aktivistria-enantia-sti-doulia-
ine-to-prosopo-sto-neo-
20dolaro/)

Η Ευρώπη: Μια ήπειρος της
προσφυγιάς (. ./i-evropi-mia-

ipiros-tis-prosfygias/)

ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΑΡΘΡΑ

(/2020/09/28/guardian-nea-
anatrichiastiki-martyria-

epanaproothisis-sto-aigaio/)

Σεπ 28, 2020 

(/2020/09/28/entasi-sti-malakasa-
meta-ton-thanato-prosfyga-me-

koronoio/)

Σεπ 28, 2020 

ΚΑΝΕΝΑ ΣΧΟΛΙΟ

Όνομα:

Email:

Website:

Γράψτε ένα σχόλιο

 Κάντε κλικ εδώ για να επιβεβαιωθεί ότι είσαστε άνθρωπος και δεν κάνετε
κακόβουλο spaming.

Σχόλιο:

Γράψτε μια απάντηση

 ε η ή u de g ou d σ η ή

ενώνεται και συγκεντρώνει χρήματα

για τους πρόσφυγες της Μόριας

(/2020/09/23/i-elliniki-underground-

skini-enonetai-kai-sygkentronei-

chrimata-gia-toys-prosfyges-tis-

morias/) Σεπ 23, 2020

Η ασυνόδευτη γιαγιά μου

(/2020/09/27/i-asynodeyti-giagia-

moy/) Σεπ 27, 2020

Ομοφοβική επίθεση την Κυριακή

στον ηλεκτρικό

(/2020/09/22/omofoviki-epithesi-

echthes-ston-ilektriko/) Σεπ 22,

2020

Facebook links

Italia Libera Civile E Laica = Italia

Antifascista

(https://www.facebook.com/pages/Italia-

Libera-Civile-E-Laica-Italia-

Antifascista/268616425007)

Αντιφασίστες Κυπαρισσίας

(https://www.facebook.com/AntifasistesKyparissias)

Αντιφασιστες Μαθητές Νίκαιας

Κορυδαλλού

(https://www.facebook.com/mantifank?

fref=ts)

Αντιφασιστική Πρωτοβουλία

Καλαμάτας

(https://www.facebook.com/antifakalamatas)

Γήπεδα χωρίς Ρατσισμό

(https://www.facebook.com/athlitismos)

Λέσχη Ανυπόταχτης Θεωρίας

(https://www.facebook.com/ilesxi)

Πρωτοβουλία Χριστιανών κατά του

Εθνοφυλετισμού, Νεοφασισμού,

Νεοναζισμού

(https://www.facebook.com/groups/christianantirafana/)

Facebook Τοπικές
Κινήσεις:

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Αγρινίου

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%91%CE%B3%CF%81%CE%B9%CE%BD%CE%AF%CE%BF%CF%

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Αιγάλεω

(https://www.facebook.com/kar.egaleo?

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Αριδαίας

(https://www.facebook.com/kar.aridaia?

ref=ts&fref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ζωγράφου

(//www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%C

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

https://www.kar.org.gr/2020/09/28/guardian-nea-anatrichiastiki-martyria-epanaproothisis-sto-aigaio/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/entasi-sti-malakasa-meta-ton-thanato-prosfyga-me-koronoio/
https://www.kar.org.gr/2016/04/23/chariet-tabman-i-aktivistria-enantia-sti-doulia-ine-to-prosopo-sto-neo-20dolaro/
https://www.kar.org.gr/2016/04/24/i-evropi-mia-ipiros-tis-prosfygias/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/guardian-nea-anatrichiastiki-martyria-epanaproothisis-sto-aigaio/
https://www.kar.org.gr/2020/09/28/entasi-sti-malakasa-meta-ton-thanato-prosfyga-me-koronoio/
https://www.kar.org.gr/2020/09/23/i-elliniki-underground-skini-enonetai-kai-sygkentronei-chrimata-gia-toys-prosfyges-tis-morias/
https://www.kar.org.gr/2020/09/27/i-asynodeyti-giagia-moy/
https://www.kar.org.gr/2020/09/22/omofoviki-epithesi-echthes-ston-ilektriko/
https://www.facebook.com/pages/Italia-Libera-Civile-E-Laica-Italia-Antifascista/268616425007
https://www.facebook.com/AntifasistesKyparissias
https://www.facebook.com/mantifank?fref=ts
https://www.facebook.com/antifakalamatas
https://www.facebook.com/athlitismos
https://www.facebook.com/ilesxi
https://www.facebook.com/groups/christianantirafana/
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%91%CE%B3%CF%81%CE%B9%CE%BD%CE%AF%CE%BF%CF%85/449048395135921
https://www.facebook.com/kar.egaleo?ref=ts
https://www.facebook.com/kar.aridaia?ref=ts&fref=ts
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%96%CF%89%CE%B3%CF%81%CE%AC%CF%86%CE%BF%CF%85/423664057711075


/

%C %9 %C %80%C %B5%C %BB%C % C%C %83%C %8 %C %

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%96%CF%89%CE%B3%CF%81%CE%AC%CF%86%CE%BF%CF%

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ηρακλείου

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%97%CF%81%CE%B1%CE%BA%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Θεσσαλονίκης

(https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoThessalonike

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Καλλιθέας

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%9A%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B9%CE%B8%CE%AD%CE%

ref=hl)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Κορυδαλλού – Νίκαιας

(https://www.facebook.com/kar.nikaia.korydallos?

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ν.Καστοριάς

(https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoNKastorias?

ref=hl)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Πάτρας

(https://www.facebook.com/karpatras?

ref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Περάματος

(https://www.facebook.com/kar.perama?

ref=ts&fref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Περιστερίου

(https://www.facebook.com/pages/

Κίνηση-Απελάστε-το-Ρατσισμό-

Περιστερίου/272434442858787)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ροδόπης

(https://www.facebook.com/KARRodopis)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Ρόδου

(https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoRodou?

ref=ts&fref=ts)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Σεπολίων – Κολωνού

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%A3%CE%B5%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%AF%CF%89%CE%

%CE%9A%CE%BF%CE%BB%CF%89%CE%)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

Σύρου

(https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoSyrou?

ref=hl)

Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό"

https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%96%CF%89%CE%B3%CF%81%CE%AC%CF%86%CE%BF%CF%85/423664057711075
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%97%CF%81%CE%B1%CE%BA%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CF%85/474125672598035?ref=ts
https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoThessalonikes?ref=ts
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%9A%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B9%CE%B8%CE%AD%CE%B1%CF%82/125672954251246?ref=hl
https://www.facebook.com/kar.nikaia.korydallos?ref=ts
https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoNKastorias?ref=hl
https://www.facebook.com/karpatras?ref=ts
https://www.facebook.com/kar.perama?ref=ts&fref=ts
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%A0%CE%B5%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CF%85/272434442858787
https://www.facebook.com/KARRodopis
https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoRodou?ref=ts&fref=ts
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%A3%CE%B5%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%AF%CF%89%CE%BD-%CE%9A%CE%BF%CE%BB%CF%89%CE%
https://www.facebook.com/KineseApelasteToRatsismoSyrou?ref=hl
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%A7%CE%B1%CE%BD%CE%AF%CF%89%CE%BD/465144536871265?ref=hl


/

ηση ε άσ ε ο α σ σμό

Χανίων

(https://www.facebook.com/pages/

Κίνηση-Απελάστε-το-Ρατσισμό-

Χανίων/465144536871265?ref=hl)

Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό

Ν.Κοζάνης

(https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%

%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%

%CF%84%CE%BF-

%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%

%CE%9D%CE%9A%CE%BF%CE%B6%CE%AC%CE%BD%CE%B7%CF%

ref=ts)

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Aformi (http://www.aformi.gr/)

ALTER THESS

(http://www.alterthess.gr/)

Anarchy press gr

(https://anarchypress.wordpress.com/)

AnarxasZante

(https://anarxaszante.blogspot.gr/)

Erodotos Weblog

(https://erodotos.wordpress.com/)

Indymedia

(//athens.indymedia.org/)

iskra (http://www.iskra.gr/)

Jungle-Report (https://jungle-

report.blogspot.gr/)

MOSAIC ΚΕΘΕΑ

(http://www.kethea.gr/el-gr/

θεραπευτικάπρογράμματα/

κατάλογοςπρογραμμάτων.aspx?

id=11)

REDNotebook

(http://www.rednotebook.gr/)

Redtopia.gr (//www.redtopia.gr/)

RProject (http://rproject.gr/)

Society VS distortion

(https://societyvsdistortion.wordpress.com/)

Sotto Voce

(https://sottovoce6.blogspot.gr/)

Tvxs (http://tvxs.gr/)

UndebtedWorld

(//undebtedworld.wixsite.com/undebtedworld/blog?

fbclid=IwAR13GQMGaUhdUtDSyfhechfTlTtDs9QWVDNIU3y_ZbXX8Sl

Αντιφασιστική Κίνηση Μαγνησίας

(https://antinazi-

magnesia.blogspot.gr/2012/11/blog-

post_19.html)

Αντιφασιστική Πρωτοβουλία

Αιγάλεω

(https://antifasistikiegaleo.blogspot.gr/)

Αντιφασιστική Συνέλευση

Αλληλεγγύης

(https://antifathess.blogspot.gr/)

Αντιφασιστικό Δίκτυο στα Νότια

(https://adn.espivblogs.net/)

Αντιφασιστικό Μέτωπο Παιδείας

(http://antmep.com/)

Γιατροί του Κόσμου

(http://mdmgreece.gr/)

Γιατροί Χωρίς Σύνορα

https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%A7%CE%B1%CE%BD%CE%AF%CF%89%CE%BD/465144536871265?ref=hl
https://www.facebook.com/pages/%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%91%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%A1%CE%B1%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%9D%CE%9A%CE%BF%CE%B6%CE%AC%CE%BD%CE%B7%CF%82/269662483134219?ref=ts
http://www.aformi.gr/
http://www.alterthess.gr/
https://anarchypress.wordpress.com/
https://anarxaszante.blogspot.gr/
https://erodotos.wordpress.com/
https://athens.indymedia.org/
http://www.iskra.gr/
https://jungle-report.blogspot.gr/
http://www.kethea.gr/el-gr/%CE%B8%CE%B5%CF%81%CE%B1%CF%80%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AC%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%AC%CE%BC%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1/%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CF%82%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%AC%CF%84%CF%89%CE%BD.aspx?id=11
http://www.rednotebook.gr/
https://www.redtopia.gr/
http://rproject.gr/
https://societyvsdistortion.wordpress.com/
https://sottovoce6.blogspot.gr/
http://tvxs.gr/
https://undebtedworld.wixsite.com/undebtedworld/blog?fbclid=IwAR13GQMGaUhdUtDSyfhechfTlTtDs9QWVDNIU3y_ZbXX8Slyz8h4sqIG9YQ
https://antinazi-magnesia.blogspot.gr/2012/11/blog-post_19.html
https://antifasistikiegaleo.blogspot.gr/
https://antifathess.blogspot.gr/
https://adn.espivblogs.net/
http://antmep.com/
http://mdmgreece.gr/
http://www.msf.gr/


/

α ρο  ωρ ς ύ ορα

(http://www.msf.gr/)

Διεθνής Αμνηστία

(http://www.amnesty.org.gr/)

Δοκιμή

(https://dokimh.espivblogs.net/)

Δωρεάν και ασφαλές

εκππαιδευτικό υλικό για όλους

(http://www.tosxoleio.eu/)

Εκτός Γραμμής

(http://ektosgrammis.gr/)

Ελληνική Ένωση για τα

Δικαιώματα του Ανθρώπου

(http://www.hlhr.gr/)

Ελληνικό Μουσείο Μετανάστευσης

(https://elmme2010.blogspot.gr/2013/01/e.html)

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ

ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΤΟΥ ΕΛΣΙΝΚΙ (ΕΠΣΕ)

(http://cm.greekhelsinki.gr/)

Ένωση Αφρικανών Γυναικών

(http://www.africanwomen.gr/)

Εχθρός του μαλάκα

(https://exthrostoumalaka.blogspot.gr/)

Κανάλι

(https://kanali.wordpress.com/)

Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών

(http://www.ksm.gr/)

Ν.ΑΥ.ΜΑΧΗ.Α.

(https://naymaxha.wordpress.com/)

ΠαραλληλοΓράφος

(https://parallhlografos.wordpress.com/)

Πρωτοβουλία έναντι στο Φασισμό

και την Ρατσιστική Βία

(https://enantiastofasismo.blogspot.gr/)

Σχολιαστές Χωρίς Σύνορα

(https://sxoliastesxwrissynora.wordpress.com/)

Τραβέρσο Ανάποδο

(https://traversoanapodo.blogspot.gr/)

Χρονικά Μόχλας

(https://xronika05.blogspot.gr/)

ΔΙΕΘΝΗ LINKS

Action Antifasciste France

(http://actionantifasciste.fr/)

Antifa Czech Republic

(http://www.antifa.cz/)

Antifa Denmark (http://antifa.dk/)

Antifa Italy

(http://isole.ecn.org/antifa/)

Antifa Netherlands

(https://afanl.wordpress.com/)

Antifaschistische Linke

International

(https://www.inventati.org/ali/)

Antifeixistes

(http://www.antifeixistes.org/)

Centro Popolare Autogestito

Firenze Sud

(http://www.cpa�sud.org/)

Coordinadora Antifascista de

Madrid (http://madrid.antifa.es/)

Counter�re

(http://www.counter�re.org/)

Coup pour Coup 31

http://www.msf.gr/
http://www.amnesty.org.gr/
https://dokimh.espivblogs.net/
http://www.tosxoleio.eu/
http://ektosgrammis.gr/
http://www.hlhr.gr/
https://elmme2010.blogspot.gr/2013/01/e.html
http://cm.greekhelsinki.gr/
http://www.africanwomen.gr/
https://exthrostoumalaka.blogspot.gr/
https://kanali.wordpress.com/
http://www.ksm.gr/
https://naymaxha.wordpress.com/
https://parallhlografos.wordpress.com/
https://enantiastofasismo.blogspot.gr/
https://sxoliastesxwrissynora.wordpress.com/
https://traversoanapodo.blogspot.gr/
https://xronika05.blogspot.gr/
http://actionantifasciste.fr/
http://www.antifa.cz/
http://antifa.dk/
http://isole.ecn.org/antifa/
https://afanl.wordpress.com/
https://www.inventati.org/ali/
http://www.antifeixistes.org/
http://www.cpafisud.org/
http://madrid.antifa.es/
http://www.counterfire.org/
http://couppourcoup31.over-blog.com/


/

Coup pou  Coup 3

(http://couppourcoup31.over-

blog.com/)

European Grassroots Antiracist

Movement (https://egam-

eu.blogspot.gr/)

FC ST.PAULI

(http://www.fcstpauli.com/home/news)

International Socialist

Organization

(http://www.internationalsocialist.org/)

International Viewpoint

(http://www.internationalviewpoint.org/)

Marxist Internet Archieve

(https://www.marxists.org/)

Sare Antifaxista (Euskal Herria)

(https://sareantifaxista.blogspot.gr/)

show racism the red card

(http://www.theredcard.ie/)

Socialist Alternative(Australia)

(http://www.sa.org.au/)

Socialist Worker's Party(UK)

(http://www.swp.org.uk/)

Unitat contra el feixisme i el

racisme

(http://www.unitatcontraelfeixisme.org/)

Unite against Fascism

(http://uaf.org.uk/)

United Nations Human Rights

(http://www.ohchr.org/)

ΕΝΤΥΠΑ

Eφημερίδα των Συντακτών

(http://www.efsyn.gr/)

Δρόμος της αριστεράς

(http://www.e-dromos.gr/)

Εκτός Γραμμής

(http://ektosgrammis.gr/)

Εργατική Αριστερά

(http://www.dea.org.gr/)

Κόκκινο Νήμα (//www.redtopia.gr/)

Λεύγα (http://www.levga.gr/)

ΠΡΙΝ (http://www.prin.gr/)
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